



В Чебоксарах завершено расследование двух уголовных дел об организации незаконного игорного бизнеса

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике завершено расследование уголовных дел в отношении двух жителей города Чебоксары: 28-летней не имеющей постоянного места работы девушки и 35-летнего мужчины, являющегося финансовым директором одной из местных коммерческих организаций. Каждый из них обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр).

Как следует из материалов уголовного дела в отношении девушки, с мая по ноябрь 2015 года, пока ее противоправные действия не были пресечены сотрудниками правоохранительных органов, она организовала незаконный игорный бизнес в помещении торгового центра, расположенного в Новоюжном районе города Чебоксары, где азартные игры проводились с использованием сети Интернет. При этом, когда 18 ноября 2015 года деятельность этого салона была пресечена, а использовавшиеся в этой незаконной деятельности четыре компьютера были изъяты полицейскими, уже на следующий день злоумышленница открыла эту точку заново, установив там еще три компьютера. Тем не менее 28 ноября 2015 года деятельность указанного игорного заведения была пресечена окончательно, а сотрудниками правоохранительных органов была изъята и эта техника. Факт противоправной деятельности обвиняемой подтвержден показаниями ряда свидетелей, а также результатам компьютерно-технической экспертизы, заключение которой подтвердило факт подключения компьютеров к веб-ресурсам по принципу «интернет-казино». Общая сумма дохода, незаконно извлеченного обвиняемой в результате этой противоправной деятельности за указанный период времени, превысила 460 тысяч рублей.

Из материалов уголовного дела в отношении 35-летнего мужчины следует, что с октября 2014 по 27 апреля 2015 года в городе Чебоксары злоумышленник арендовал торговый павильон, расположенный в людном месте неподалеку от центрального автовокзала, где организовал незаконную деятельность игрового салона, который оборудовал 27-мью компьютерами, купленными через Интернет, для проведения азартных игр с использованием Всемирной сети. С целью конспирации злоумышленник организовал работу указанного незаконного игорного заведения так, что доступ туда был открыт только ограниченному кругу игроков, а номера телефонов, которые использовались им и принятым на работу персоналом, были зарегистрированы на третьих лиц. Кроме того, салон был оборудован системой видеонаблюдения с целью контроля за его работой, а также недопущения его посещения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

нежелательными посетителями и сотрудниками правоохранительных органов. Такая противоправная деятельность позволила обвиняемому извлечь незаконный доход на общую сумму свыше 760 тысяч рублей. Но несмотря на это незаконное функционирование салона было пресечено сотрудниками органов внутренних дел. По ходатайству следователя судом наложен арест на принадлежащий обвиняемому автомобиль.

Следователями собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовные дела после утверждения обвинительных заключений направлены в суды для рассмотрения по существу.

04 Июля 2016

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1051596>